



與大家分享一項好消息，《耶穌的故事》之錄影工作於三月份正式展開，本月共完成了第一階段共十六課的教學錄影；緊接而來便是圖表製作與影片剪輯。截至目前為止，我們已完成前六課繁體中文和簡體中文的影片後製作業。預計近期內上傳至YouTube網站，再請幾個弟兄姐妹上網預覽，以確定影片和圖表文字皆沒問題後才公諸於世；另外，簡體中文版的視頻也將上傳至優酷網站供中國內地觀眾觀看。中文聖經學院即將推出《耶穌的故事》著實令人感到無比興奮！我們相信這些視頻課程能幫助更多人了解這位全人類救主非凡的一生。

在此也要與大家分享來自中國內地震撼的消息，從三月初起，網購店接獲指示，需刪除店內聖經相關產品，而三月三十日起，全國網站已全面下架《聖經》的銷售，許多知名的網站，如淘寶、亞馬遜等網站已無法買到《聖經》；但是，其他宗教經書，如佛經、可蘭經並不受影響。另外，有消息指出，中國可能推出中國版聖經，修改內容，加入中國傳統及中國社會主義思想，以達到「基督教中國化」的目的。如此訴求是有跡可尋的，根據《中國保障宗教信仰自由的政策和實踐》白皮書，這是「基於天主教和基督教長期被殖民主義、帝國主義所控制和利用」，這也難怪中國要發展出具有中國特色的基督信仰了！

以上訊息讓我們深感中文聖經學院聖工之急迫性，透過無遠弗屆的網路，除了全年無休傳播神的話語之外，也希望聖經中的真理能讓中國主政者知曉，純正的基督信仰與中國宗教政策本質上是一致的；每個教會皆是獨立自主，不受其他教會，包括國外教會的管轄約束。從正面的角度來看，若中國政府也能將外來的宗派神學觀一併除去，而回到聖經的純正道理，那未嘗不是件好事！讓我們一起祈求天父：「願祢的旨意行在地上，如同行在天上。」(太6:10)

在此要感謝許多主內弟兄姊妹的熱心幫忙，在中文聖經學院的聖工上，有人幫忙校稿、有人幫忙製作或校對圖表文字。更要感謝寰宇視訊聖經學院之同仁們的幫忙及技術上的協助，使我們對視頻製作能愈來愈駕輕就熟，一次比一次精益求精，所呈現的內容與品質更盡美善！

請大家繼續為中文聖經學院的聖工代禱。若您願意以財力支持此項聖工，歡迎與我們聯絡。謝謝各位！



ChineseBibleSchool.org

月訊
2018年3月

免費
網路聖經研習
(提摩太前書 2:2)

美國德州聖馬可斯
大學基督的教會
之聖工

主任：陳中文